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Bir çember atma yarışmasında, hedefe 
atılan her çember için 30 puan kaza-
nılmakta, hedef dışına atılan her çem-
ber için 15 puan kaybedilmektedir. Bu 
yarışmada yarışmacı 9 çember atmış, 4 
çemberi isabetli olmuştur. Bu yarışmacı-
nın topladığı puan kaçtır?

Bir fabrikada çalışan kadın işçilerin 
sayısı erkek işçilerin sayısının 4 katın-
dan 9 fazladır. Bu fabrikada 120 kadın 
işçi çalıştığına göre erkek işçilerin sayısı 
kaçtır?

Bir doğal sayının 15 ile bölümünde bö-
lüm 17, kalan ise 12’dir. Bu sayının 12 ile 
bölümünden kalan kaçtır?

Bir bölme işleminde, bölen bölümden 7 
eksik, kalandan ise 6 fazladır. Bu bölme 
işleminde kalan 8 olduğuna göre bölü-
nen sayı kaçtır? 

18 katlı bir apartmanın her katında 6 
daire, her dairede ise 8 kişi yaşamakta-
dır. Bu apartmanda yaşayan toplam kişi 
sayısı kaçtır?

Bir bando takımı 4 adım ileri, 1 adım geri 
atarak ilerlemektedir. Toplam 99 adım 
atan bu bando takımı kaç adım ilerlemiş 
olur?

Bir bölme işleminde bölen 33 ve bölüm 
47 olduğuna göre bu bölme işleminde 
bölünenin alacağı en büyük değer kaçtır?

7 katı 630 olan sayının 9 katı kaçtır?
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15 katı 225 olan sayının 8 katı kaçtır? Selim’in 330 misketi vardır. Selim mis-
ketlerinden 30 tanesini ayırdıktan sonra 
kalanı 4 arkadaşıyla paylaşıyor. Selim’in 
elinde ayırdığı misketlerle birlikte toplam 
kaç misket olmuştur?

369 sayfalık bir hikaye kitabının her gün 
9 sayfasını okuyan Serdar, bu kitabı kaç 
günde bitirir?

Bir bakkalda bulunan her bir kutuda 
bir düzine çikolata bulunmaktadır. Tüm 
kutularda toplam 180 çikolata olduğu-
na göre bu bakkalda kaç kutu çikolata 
vardır?

Bir çiftlikte bulunan tavuk ve ineklerin 
ayak sayıları toplamı 224’tür. Bu çiftlikte 
40 inek bulunduğuna göre kaç tavuk 
vardır?

Bir elma bahçesinde bulunan 40 ağacın 
her birinden 22 kilo elma toplanmaktadır. 
Bu toplanan elmalar 16 kilo alan kasalara 
doldurulmaktadır. Bu elmaların tamamı-
nı kasalara koyabilmek için kaç tane kasa 
gereklidir?

Serdar’ın 685 lira parası vardır. Mehme-
tin parası Serdar’ın parasının 3 katından 
120 lira eksiktir. Mehmet ile Serdar para-
larını birleştirip eşit miktarda paylaşmıştır. 
Son durumda her birinde ne kadar para 
olur?

Yusuf’un evi ile okulu arası 228 metre-
dir. Yusuf okula başka bir yere uğra-
madan yürüyerek gidip geldiğine göre 
bir haftada yürüdüğü yol kaç metredir?
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